

# MÖTESPROTOKOLL \$\$M10 20/21

Tisdagen den 30/3-2021 kl. 18.10.

Plats: Zoom id 64575815094

## Närvarande

Ellen Engquist, ordförande

Lou Hellquist, vice ordförande

Andreas Lund, kassör

Martin Wood, lokalansvarig

Celice Carlsson, sekreterare

Henrik Wallin, eventkoordinator

Love Wiklund, kommunikationsansvarig

Elsa Berlin, Ambassadör

Axel Langlet, Nr 1

Erik Helander, Revisor

Stella Staffas, Sektionsmedlem

## Bilagor: 4

### 1. Formalia

#### a. Mötets öppnande

Ordförande Ellen Engquist öppnade mötet kl 18.10

#### b. Mötets behöriga utlysande

#### Bilaga 1

Kallelse skickades ut den 19e mars, 3 dagar innan tidsgränsen, dagordningen kom ut en dag för sent på grund av det glömdes bort.

*Mötet beslutade*

**att** mötet var behörigt utlyst.

### c. Val av justeringsperson tillika demokratifrämjare

Elsa Berlin anmälde sig frivilligt.

*Mötet beslutade*

**att** välja Elsa till justeringsperson.

*Stella Staffas kom in i rummet 18.13.*

### d. Anmälan av förhinder

Inga anmälda förhinder fanns.

### e. Adjungeringar

Inga adjungeringar behövde göras.

### f. Anmälan av övriga frågor

Inga övriga frågor anmäldes.

### g. Bordlagda frågor

Det fanns inga bordlagda frågor att diskutera.

### h. Föregående mötesprotokoll

Protokollet för \$\$m9 var utskrivet och justerat den 30e Mars, vilket var 4 dagar efter tidsgränsen, protokollet skulle ha satts upp fredag den 26e mars. Missen skedde på grund av stress.

*Mötet beslutade*

**att** lägga föregående mötesprotokoll till handlingarna.

### i. Fastställande av föredragningslistan

**Bilaga 2**

*Mötet beslutade*

**att** fastställa föredragningslistan i dess helhet.

### j. Beslutsuppföljning

Det fanns inga nya beslut att följa upp.

### k. Meddelanden

Det fanns inga meddelanden.

## 2. Entledigar

### a. Lovisa Björck från Stöttis

*Entledigande har diskuterats av styrelsen på tidigare möten och styrelsen står kvar vid sin åsikt.*

*Mötet beslutade*

*att* entlediga Lovisa Björck från Stöttis 2021

### **3. Ekonomisk halvtidsrapport**

**Bilaga 3**

Lou Hellquist presenterade punkten. Ekonomin ser stabil ut, ingen behöver vara orolig <3

### **4. Äskningar**

#### **a. Spel till sektionen**

**Bilaga 4**

Lou presenterade punkten kort. Äskningen görs utifrån underlag från OAR.

*Det öppnades upp för diskussion.*

*Mötet beslutade*

*att* bifalla äskningen i dess helhet.

### **5. Utdelning av styrelsens pris och tummar**

Ellen presenterade punkten.

*Det öppnades upp för diskussion.*

### **6. Övriga frågor**

Inga övriga frågor fanns att diskutera.

### **7. Ansvarsfördelning**

Celice och Lou ordnar hur styrelsens pris ska delas ut.

Elsa och Axel delar ut styrelsens tummar.

Andreas köper in spelen.

### **8. Nästa möte**

\$\$m11 kommer att hållas den 20e april kl 18.11

### **9. Mötets avslutande**

Ordförande Ellen Engquist avslutade mötet kl 18.46.

### **10. Orientering**

Protokoll \$M10  
2021-03-30  
Sid 4(4)



Vid pennan, Stockholm 2021-03-30

Justerat, Stockholm 2021-04-10

---

Celice Carlsson,

---

Elsa Berlin,

Sekreterare

Justeringsperson

Justerat, Stockholm 2021-04-11

---

Ellen Engquist,

Ordförande